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Ata da 54ª (Quinquagésima Quarta) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três 

(2023), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira e Márcio José de Moura Bueno.  Ausente a 

vereadora Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores 

presentes, o senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes 

palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos 

trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas (53.ª sessão ordinária, 35.ª sessão extraordinária e 

36.ª sessão extraordinária) e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras. As 

atas consideradas aprovadas nos termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram 

retificações. O senhor presidente passou a palavra ao vereador inscrito para falar no 

pequeno expediente, o senhor vereador João Bernardes requereu moção pelo 

falecimento do senhor Agripino Gregório Damaceno, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima parabenizou o vereador Evanice Vieira Silva por seu aniversário. 

Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 11, de 16 de junho de 

2023, que “Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e 

estabelece outras providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava 

aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos 

vereadores presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 18, de 23 de agosto de 2023, que 

“Altera a redação do parágrafo 4º do artigo 3º da Lei 562, de 28 de outubro de 2010, 

que trata sobre o sacrifício de animais no município”, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para segunda e última votação, o projeto foi aprovado por 

unanimidade pelos vereadores presentes. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 17, de 21 de agosto de 2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 
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discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Discussão e votação do Parecer da Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas ao Projeto de Lei nº 20, de 29 de agosto de 2023, que “Estima a 

receita e fixa a despesa do município de Munhoz/MG para o exercício financeiro de 

2024”, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para a discussão, em 

seguida, o senhor presidente declarou que o parecer estava aberto para única votação, 

o parecer foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Leitura do requerimento nº 17/2023 referente a moção contra a legalização 

do aborto, através da ADPF 442. Requerimento de autoria da vereadora Jéssica 

Aparecida Silva Martins, em seguida, o senhor presidente colocou o requerimento em 

votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para fazerem uso da 

tribuna, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que foi a autora 

da moção contra o aborto e que juntamente assinaram os vereadores demonstrando 

que não são a favor, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

veio falar sobre um assunto lamentável que é o aborto e agradeceu a vereadora Poliana 

de Senador Amaral porque também tomou a frente da moção contra o aborto, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que as Câmaras 

Municipais do país vem demonstrando o querer da maioria da população, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins explicou o assunto, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou sobre a ADPF 442 e comentou também que na 

Câmara Municipal de Munhoz são contra, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que a falta de água do bairro Ribeirão Fundo não foi solucionada, que é uma 

situação de calamidade e que indiciou ao prefeito para fazer a cobertura da escola do 

bairro Ribeirão Fundo, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que as 

crianças ficam expostas em tempos de chuva e calor, que conversou com a secretária na 

escola que informou que indicou esse serviço para a secretaria de obras, o senhor 

presidente Roberson Aparecido Lima comentou que vai cobrar de novo sobre a entrada 

da quadra, que o muro não foi construído e que está com uma área de risco, onde há 

armação de ferragens, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima questionou sobre 

a possibilidade de alguma criança se machucar, o senhor presidente passou a palavra a 

líder de governo, senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pelo prazo de cinco 

minutos,  a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que gostaria 

de agradecer ao CRAS e a prefeitura porque na semana passada tiveram a entrega de 

certificados de vários cursos, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima antes de 

passar a palavra a gestora da cultura, senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha 

falou a ela que gostaria de ressaltar que o projeto já foi votado, que ela foi convocada 
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para a reunião de comissão a qual não pode estar e que acredita que não terá nenhuma 

questão da parte da comissão porque o vereador fez requerimento para convoca-la para 

a reunião da comissão, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu as 

seguintes palavras: “o motivo de eu solicitar a permanência da palavra o Robinho”, o 

senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “presidente, 

por favor”, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu as seguintes 

palavras: “vereador Robinho né, pelo menos foi assim que eu fiz campanha pra você”, a 

senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha comentou que o motivo é por causa de 

insinuações que ela gostaria de esclarecer em relação a tudo de maneira geral, que na 

cultura essa é a primeira gestão aonde existiu desde o começo um trabalho para tanto 

trazer fundos para cultura quanto para que executem todas as exigências que são feitas 

pelo governo e que existe uma série de coisas que não eram exatamente esperadas 

porque não sabiam como iriam se comportar as entradas e tudo mais, a senhora Maria 

Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu as seguintes palavras: “a afirmação de que o 

prefeito só pede suplementação para cultura ela é falaciosa, ela é mentira, ela é um 

absurdo, porque quase semanalmente vocês estão aqui votando suplementações das 

mais diversas ordens, não só da cultura como de uma série de outras, porém todas as 

vezes que o assunto é cultura, sempre o mesmo vereador que no caso é o Márcio, que 

questiona a respeito da cultura e tudo mais, esse questionamento ele é oriundo, inclusive 

de uma perseguição, não só de ordem pessoal, mas de ordem familiar também porque 

todas as vezes em que ele tem a oportunidade de perseguir a mim ou a minha família 

ele é categórico na intensão de fazer isso, com relação a Lei Aldir Blanc, eu vi que vocês 

fizeram a primeira votação, é, perdão, a Paulo Gustavo, eu vi que vocês fizeram a 

primeira votação hoje, não é no meu interesse, a minha vida não muda em 

absolutamente nada com a confirmação desse dinheiro que muito pelo contrário, o que 

eu vou arrumar vai ser trabalho, como se eu já não tivesse bastante, porém afeta muito 

a população, então por exemplo graças a demora, aos questionamentos que não 

chegaram novamente a lugar nenhum, qual vai ser a consequência, um dos projetos que 

a gente teria para implementar, que a gente teria não, que a gente tem para 

implementar é vinculado ao áudio visual, a maioria, a maior parte da legislação ela é 

vinculada ao áudio visual, a melhor maneira de se fazer uso do áudio visual é, que a 

população ou quem quer que se apresente, apresente projetos vinculados as crianças 

que poderiam engrandecer ainda mais aquilo que a gente fornece pra elas, mas o atraso 

foi tamanho que a consequência é para o dia das crianças esses projetos eles são 

inviáveis, porque a comissão vai ter que lançar edital, vai ter que fazer uma série de 

outras coisas e vocês não me prejudicaram em nada, em absolutamente nada, minha 

vida vai continuar tão boa e tão ruim quanto se vocês já tivessem aprovado ou não, mas 

vocês vão prejudicar e já prejudicaram as crianças que poderiam no dia das crianças 

fazer uso dessa verba do governo federal, não é verba da prefeitura, não é verba, é do 
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governo federal que foi destinado a determinados usos, que a Dra. Rafhaela até aonde 

eu consigo perceber já entendeu e vai ser muito eficaz para acompanhar vocês na 

fiscalização, inclusive na resposta do ofício no último parágrafo eu solicitei, sugeri que 

vocês indiquem qualquer pessoa pra acompanhar as reuniões, vocês de acordo com o 

Supremo Tribunal Federal não tem direito a veto, mas podem participar de cada uma 

das reuniões, de cada uma das etapas, de cada um de tudo porque eu não tenho nenhum 

problema em absoluto com isso, porém vocês precisam parar de em nome de picuinha 

prejudicar a população, é só a população, como eu falei pra vocês a minha vida continua 

a mesma, absolutamente a mesma, continuo lá é fazendo os meus serviços, fazendo 

minha faculdade, cuidando da minha propriedade, cuidando da minha pousada, 

cuidando da minha vida tal qual sempre fiz, a minha vida não altera nada, quem vai 

fazer uso desse dinheiro é a população, vocês não estão me atingindo, vocês estão 

atingindo a população por causa de bobeira, bobeira em absoluto bobeira, um dos 

questionamentos que vocês fizeram foi com relação a programação, porque se a 

prefeitura não tem programação, a gente tanta ter programação, porém antes de maio 

o IEFHA lançou um decreto que chama jornada cultural que todos os municípios estão 

fazendo, Munhoz ainda não começou a fazer, por que que ela ainda não começou a 

fazer? porque eu não tinha segurança jurídica e quem me dá segurança jurídica são 

vocês para eu executar o decreto que vai garantir que daqui dois anos a gente vá receber 

dinheiro da cultura por conta que vocês não conseguiam sair do lugar, vocês não 

conseguiam fazer o voto e novamente quem sai prejudicado é a população, a minha vida 

continua a mesma e mais um detalhe é, vai continuar a mesma agora e se vai ser 

dinheiro que vai entrar daqui dois anos é dinheiro que vai favorecer a próxima gestão, já 

não favorece mais essa gestão, é a próxima gestão, seja lá qual for, ela que vai receber 

o valor desse trabalho que eu faço hoje, não vocês estão não só prejudicando a 

população como a próxima gestão, seja ela quem for, seja ele quem for o próximo 

prefeito, a próxima prefeita ou qualquer coisa desse tipo, é ela que sai prejudicada, não 

sou eu, eu não me prejudico em nada, em absolutamente nada”, a senhora Maria 

Eugênia Prates Franco da Rocha comentou que iria deixar os questionamentos que eles 

fizeram, que respondeu da melhor maneira possível e que espera que eles consigam 

entender, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha comentou que 

aparentemente estão na mão de uma pessoa muito competente para dar entendimento 

a tudo isso e que tem um contador que também dá condições para fazerem os 

questionamentos de contabilidade dentro da contabilidade e os jurídicos dentro dos 

jurídicos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins falou a senhora Maria 

Eugênia Prates Franco da Rocha que o presidente falou que não tinha pergunta 

nenhuma para fazer o que a deixa espantada porque quando a gestora de turismo não 

está aqui sempre tem bastante questionamento sobre o que está fazendo com o 

dinheiro que está na pasta, quais são as programações, entre outros questionamentos, 
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a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o que a deixa 

espantada é que hoje a gestora de turismo está aqui e não tem perguntas nem da área 

do turismo, nem da cultura, nem do dinheiro que está no turismo e nem do dinheiro 

que está na cultura, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

ficou claro hoje que está tudo ok, que se na próxima tiver questionamento não vai 

entender o porquê e que hoje estão tendo a oportunidade de fazer qualquer pergunta 

que queiram e tirar todas as dúvida para depois não ficar fazendo política fazendo 

questionamentos e não tendo ninguém para defender os questionamentos que estão 

sendo feitos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que hoje 

tinha essa oportunidade de dar transparência a população de todos questionamentos 

levantados por essa Casa e que não tem ninguém que queira fazer questionamento, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno falou ao presidente que seu nome foi 

citado e que ele gostaria do direito a palavra, o senhor vereador Márcio José de Moura 

Bueno proferiu as seguintes palavras: “a questão que o presidente falou que nós não 

temos pergunta para a gestora é o seguinte, porque aqui, só no município de Munhoz 

que as coisas acontecem dessa forma, que a gestora é convocada para uma reunião de 

comissão para esclarecer o projeto, simplesmente ela chega na última hora ela cancela 

que não vai poder vim como ela disse, ela trabalha no sítio dela, ela estuda, ela faz um 

monte de coisa, mas o horário para responder a pergunta que é de competência dela, 

ela não comparece e a questão que nós não vamos fazer pergunta é por isso, porque ela 

foi convocada para esclarecer o projeto antes da reunião, depois que a reunião está 

votada não tem relevância nenhuma nós ficar discutindo aqui porque vamos usar a 

tribuna como foi usado como um palco para fazer o showzinho que sempre tem 

acontecido, o show que muitas das vezes vem para fazer o show, com isso convocamos 

para a comissão para não existir esses shows que existe aqui, então, eu não fiz pergunta 

por conta disso o projeto já foi votado e não tem relevância nenhuma de nós ficarmos 

aqui trocando farpas para a população ficar mais desentendida porque, porque a conta 

vai ser pra quem, para os vereadores, o culpado é o vereador como já foi dito, as crianças 

não vão receber os presentes porque o vereador não aprovou por conta de que a gestora 

não veio responder no dia que ela foi convocada, dia 15, dia 14 de setembro às três horas 

da tarde, então deixo aqui a minha palavra, a minha justificativa porque não usei é do 

tempo para fazer pergunta”, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu 

as seguintes palavras: “em primeiro lugar existe um prazo legal para vocês me 

convocarem, não é assim, vocês chegam aqui na segunda-feira para que eu esteja aqui 

na quinta-feira ou eu estou engada Rafhaela, o prazo, deixa eu concluir, deixa eu 

concluir”, o senhor vereador Márcio proferiu as seguintes palavras: “o gestora Maria 

Eugênia eu não fiz pergunta, eu não quero que a senhora justifique nada pra mim”, a 

senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu as seguintes palavras: “Você me 

fez acusação”, o senhor vereador Márcio José de Moura proferiu as seguintes palavras: 
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“eu não acusei ninguém, não acusei e se eu quiser acusar alguém eu abro uma CPI aqui”, 

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que quer justificação 

representando a parte dela e o povo, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha 

proferiu as seguintes palavras: “segundo ponto, não é porque vocês agendaram em 

determinado horário que eu não posso tratar de informar pra vocês que aquele horário 

em específico eu não tenho possibilidade de atender, propondo um novo horário e fazer 

esse horário, ou não é isso o que o Regimento Interno diz, então tá, como o Regimento 

Interno diz isso, eu só fiz o uso do que a lei me permite fazer, em nenhum momento 

desconsiderando, ainda assim eu me sinto muito mais confortável de vir aqui e falar para 

que toda a população ouça do que ficar falando no escondidinho para que, para que 

depois as informações elas cheguem truncadas para a população, para quem eu devo 

satisfação acima de qualquer pessoa é para a população porque a população é que paga 

esse dinheiro aqui, então pra ela é quem eu devo qualquer tipo de satisfação, apesar 

disso, nada, em absolutamente nada do que eu fiz possui qualquer questionamento 

regimental ou possui Rafhaela, não possui, então o que eu fiz ele está assegurado por 

mim na lei e é só disso que eu fiz uso”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o vereador disse que por culta dos vereadores não vai ter 

presente para as crianças, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou que  não sabe de onde que ele tirou isso porque a gestora de turismo não 

falou isso, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha proferiu as seguintes 

palavras: “também em nenhum momento eu falei, exatamente, em nenhum momento 

eu falei de presente, eu falei que o uso do áudio visual que poderia ser destinado as 

crianças antes da semana das crianças não poderá porque não existe tempo hábil e só 

fazer as contas, não são vocês mesmo que gostariam da maior publicidade possível dos 

editais para que qualquer um que queira participar do uso da legislação, ele possa fazer, 

vocês fazem exigências, vocês querem que as coisas aconteçam de uma forma, na hora 

que a gente executa não é bom o suficiente para vocês por causa que aí é politicagem, 

aliás tudo é politicagem, exceto ficar com esse discurso vazio sem a pessoa estar aqui 

para se defender, aí não é politicagem”, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o vereador falou que a gestora de turismo está muito ocupada 

com os seus afazeres, mas que como ela falou não infringiu a lei porque tem que ter 

prazo para poderem convocar, que de forma alguma ela deixou de vir e que hoje veio 

sem convocação porque não tem nada a esconder, a senhora Maria Eugênia Prates 

Franco da Rocha proferiu as seguintes palavras: “a respeito do meu cargo, meu cargo foi 

votado por essa Câmara, não por essa Mesa, na gestão anterior ele foi votado e ele foi 

determinado a quantidade de horas que o gestor do departamento de turismo e de 

cultura devem trabalhar, aliás o gestor de turismo deve trabalhar e eu cumpro o horário 

que a lei determina, eu não sou obrigada a ficar vinte e quatro horas na prefeitura 

simplesmente porque vocês acham que eu recebendo mil reais por mês devo trabalhar 

mailto:camaramunhoz@hotmail.com


Câmara Municipal de Munhoz 
Estado de Minas Gerais 

e-mail: camaramunhoz@hotmail.com 
 

 
 

quarenta e quatro horas semanais, isso não vai acontecer”, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima pediu ordem, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

proferiu as seguintes palavras: “que pelo requerimento da convocação se tratava era a 

respeito do projeto se eu não estiver enganado número 11, não é desse projeto aqui, 

então eu gostaria que pudesse encerrar esse assunto porque a senhora tratou do outro 

projeto que não é o projeto que foi convocada”, a senhora Maria Eugênia Prates Franco 

da Rocha proferiu as seguintes palavras: “na verdade eu vim aqui para prestar 

esclarecimentos para a população, não exatamente um e eu não vejo motivo para a 

Câmara dos vereadores sob hipótese alguma, censurar qualquer indivíduo, não é 

calando a boca da pessoa que está falando que você consegue encontrar o caminho pra 

ter menos impacto nos acontecimentos, então eu estou prestando transparência a 

população”, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima proferiu as seguintes 

palavras: “Mas aí gestora eu peço a senhora, eu peço a senhora que quando for fazer 

essa transparência que a senhora faz a inscrição para poder vir fazer essa 

transparência”, a senhora Maria Eugênia Prates Franco da Rocha respondeu que não 

está aqui como cidadã, que está por eles terem a chamado, a senhora Maria Eugênia 

Prates Franco da Rocha proferiu as seguintes palavras: “Robinho, Robinho é o seguinte 

vocês estão falando no meu nome há meses, há meses vocês estão falando no meu nome 

e eu estou ouvindo calada, hoje eu vim aqui para explicar para todo mundo que cada vez 

que vocês tocam no meu nome, vocês não estão sendo minimamente justos, não tente 

me censurar, a essa Casa não cabe a censura Robinho”, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima proferiu as seguintes palavras: “ninguém está te censurando viu Maria 

Eugênia, a senhora encerrou ou tem mais alguma coisa para a senhora falar”, a senhora 

Maria Eugênia Prates Franco da Rocha respondeu que não, o senhor presidente proferiu 

as seguintes palavras: “então ok”, o senhor presidente passou a palavra para a 

procuradora legislativa, senhora Rafhaela Ramalho, a senhora Rafhaela Ramalho 

proferiu as seguintes palavras: “então, só explicando a questão dos vereadores como foi 

dito que foi prejudicada a população por não ter tempo hábil, em relação a Lei Paulo 

Gustavo que destina o recurso para audiovisual não foram eles que retardaram o 

andamento do processo, eu tive dúvidas, tirei dúvidas tanto com Dr. Edmar quanto com 

o Vinicius que é da contabilidade, e por conta disso que demorou, eu não acho justo 

chegar e transferir para eles uma responsabilidade que as crianças não vão poder 

usufruir desse valor que vai acontecer tal coisa que a população está sendo prejudicada 

por uma coisa que não foi culpa deles, não importa se é Robinho, Márcio, Jéssica, tanto 

faz, não foram eles que deram o atraso no recebimento dessa verba, só queria esclarecer 

essa pontuação porque na verdade foi transferida essa responsabilidade pra eles no 

momento que não era”, a senhora Rafhaela Ramalho também proferiu as seguintes 

palavras: “Renata o prazo para essa verba vir para ser votada eles teriam 180 dias, seis 

meses, tá, então eu acredito que seja de conhecimento de todo mundo que a gente tem 
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que entender o que a gente faz, eu não vou chegar aqui em um mês e entender tudo o 

que eu tenho que fazer, toda legislação da Casa e toda legislação federal, eu não vou 

entender em uma semana, não vou entender em um mês, você acha, não é 

responsabilidade deles, eu assumo a minha responsabilidade aqui de não deixar eles 

votar uma coisa que nem eu entendi direito e eu estava dentro do prazo”. Não havendo 

mais nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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